

# 郑州梧桐萋萋 只待金凤来栖

## 第二届中国·河南招才引智创新发展大会 郑州专场活动26日举行

本报讯(郑报全媒体记者 裴蕾)再过几天,郑州将迎来诺贝尔奖获得者、郑州人才特使、院士、“万人计划”专家、国务院特殊津贴专家等大批知名人才,“智汇郑州·领创未来”——第二届中国·河南招才引智创新发展大会郑州专场活动将于10月26日举行。

### 将着力集聚一批高层次、创新型、引领型人才

据了解,第二届中国·河南招才引智创新发展大会郑州专场活动由郑州市委、市政府主办,紧扣“让郑州这个龙头高高扬起来”新要求,突出“服务、交流、展示、创新、创业、成果转化”六大功能,通过政府搭建平台,整合海内外优质项目、技术、人才等资源,集成政策、资本、信息、成果、服务等要素,促进人才、科技、金融与产业融合,打造我市宣传人才政策、展示人才工作成果、集中招才引智、促进人才项目合作对接的亮丽名片,着力集聚一批高层次、创新型、引领型人才

(团队),着力推动一批人才项目合作,为推进郑州国家中心城市提供坚强有力的人才保障和智力支撑。

### 知名经济学家现场主题演讲

郑州专场活动主要活动有两场,“智汇郑州·领创未来”主题对话会于10月26日上午10:30~12:00在郑州国际会展中心大河厅举行。对话会将邀请知名经济学家贾康做以“中部崛起与高质量发展下的郑州机会”为主题的演讲。对话会将邀请知名院士、国内知名高校校长、知名企业家、知名经济学家展开对话,主题为“高层次人才助力郑州国家中心城

市建设与发展”。

### 升级版“智汇郑州”人才政策将发布

“智汇郑州·领创未来”人才项目及成果发布会将于10月26日14:30~16:15在会展中心轩辕堂B厅举行,特邀诺贝尔奖获得者、人才特使、院士、“万人计划”专家、国务院特殊津贴专家等86名嘉宾出席,为郑州国家中心城市提供智慧力量。发布会上,将推介“智汇郑州”人才政策,发布《郑州市2019~2020急需紧缺人才需求指导目录》,并为郑州市第二批高层次人才代表颁发证书,还将发布一批重大技术项目,推动郑州新兴产业发展。



智汇郑州·领创未来  
Pool Talents Across the World  
Power the Future of Zhengzhou  
中国·郑州

## 河南招才引智大会长春专场初步签约2823人

本报讯(郑报全媒体记者 李琦英)日前,第二届中国·河南招才引智创新发展大会长春专场在吉林大学举行,这是河南省招才引智创新发展大会的第二场省外专场招才引智活动。

本次专场活动招聘对象为吉林大学等东北三省“双一流”建设高校毕业生。郑州大学、河南大学、河南能源化工集团、中国一拖、建业集团等142家单位参加专场招聘活动,提供岗位信息1466个,拟招聘14676人。现场开通“招才引智绿色通道”,当场受理编制使用、人员调动、岗位聘用、工资社保等方面工作,并对符合条件的高层次人才提供网上办理等服务。

据统计,此次专场活动共有3769人扫码进场求职,其中大部分为豫籍学子。现场2823人达成初步签约意向,其中,博士研究生195人,硕士研究生1865人,硕士以上学位占73%。通过绿色通道现场办理事业单位招聘通知和博士后直接进站人员18人。此外,通过网上投递简历2611人,其中博士研究生21人,硕士研究生2273人。

据了解,第二届中国·河南招才引智创新发展大会11月份还将举办武汉专场(11月1日)、北京专场(11月9日)、西安专场(11月16日)、广州专场(11月23日),广聚各方英才到河南就业创业。



郑报全媒体记者 马健 图

# 从0到突破500辆! 宇通客车出口英国再上新台阶

当地时间10月16日,中国宇通出口英国第500辆客车成功交付。宇通客车携手当地百年企业——Pelican engineering,在英国利兹隆重举办“英国第500辆宇通客车交车仪式”。一直以来,宇通以高品质制造和服务的口碑获得英国市场的高度认可,此番再度以新的成绩提速中国客车驰骋英国市场。500辆,不仅是对宇通在英国市场持续深耕的肯定,更标志着中国客车在英国已迈上新台阶,为中国企业走向欧洲推开了新篇章。

在活动现场,第500辆购买企业Nova Tour总经理David Sheriff、Go North East公司总经理Martijn Gilbert、Welsh's coaches总经理John Welsh、宇通英国合作伙伴Pelican engineering总经理Richard Crump、宇通集团品牌副总监蒋冰、宇通西欧大区经理李克杰等人出席仪式,共同见证宇通客车在英国市场里程碑的成果。

本次第500辆客车的采购者Nova Tour公司已向宇通第四次采购客车。Nova Tour就像宇通在英国市场200余家中小运营商的缩影,在过去的5年中持续不断地支持宇通客车,达成了今日的500辆交付。宇通来到英国不仅促进了中英两国之间的经济繁荣,也深化了文化领域的交流与合作。

在此次交车仪式现场,宇通和Pelican engineering分别代表中国和英国合作伙伴互赠礼物。宇通西欧大区经理李克杰向Pelican engineering总经理Richard赠予了中国十大名茶之一的祁门红茶。18世纪,祁门红茶从中国流传到欧美,深受英国人民特别是英国女王的喜爱,赠送祁门红茶寓意同样来自中国的宇通客车畅销欧洲,成为当地最受欢迎的交通工具,为欧洲人民创造美好生活。Richard则向宇通赠予了weghwood瓷器,寓意中英友谊源远流长,共享英伦文化优雅精致的美好生活,以此方式传递中英企业合作的友谊。



### 从0到500,宇通客车在英国旅游客车市场占有率位居第三

从2013年到2019年,宇通在英国的客车销售增长率高达115%,一举成为市场亮点。在后续市场开拓中,提供优质客车产品的同时,宇通还将提供车辆运营管理、服务及配件物流等一揽子解决方案。

针对不同客户、不同市场的需求,宇通还给予了相应的产品、服务、配件、融资等全面的保障。宇通高品质产品和服务一体的解决方案,一度在海外刷新了外界对中国制造的认识。

当然,宇通的成绩离不开完善的服务保障。进入英国5年来,宇通携手当地合作伙伴Pelican engineering共同开拓市场,让宇通客车走遍了英国的大街小巷。在今年, Pelican engineering还建造了一座高标准宇通4S服务站,签约了20余家资质优良的客户作为特约二级服务网点,覆盖周边同类型的客户。事实上,从进入英国市场之初,宇通便凭借多年扎实的品牌力,深挖调研英国市场,规划并推出了定制化产品。2014年,宇通推出

ZK6938HQ车型,该产品适合英国旅游城市狭窄街道、符合欧VI排放标准,一举成为市场亮点。在后续市场开拓中,提供优质客车产品的同时,宇通还将提供车辆运营管理、服务及配件物流等一揽子解决方案。

### 高端硬核实力,重塑“中国制造”新形象

善于奔跑的宇通,不止步于眼前的成绩,更不断进步,力求创新。2018年匠心研发了高端T系高端旅游车,满足于欧洲市场高标准产品需求,在英国市场创造了新风景。本次第500辆交付的车型正是T系列的宇通GT12高端旅游客车,也为宇通客车攀登市场高峰注入新动能。

T系列高端客车设计之初就是按照欧洲客户的需求与习惯进行对标的产品,在2018年伯明翰车展闪亮登场,自此宇通品牌在英国便有了一款旗舰车型,可与欧洲品牌的高端产品一较高下。英国权威媒体Route one评价GT12为“a world bus”。在没有试驾过的情况



下,仅凭展车的状态和对宇通的信任,首批10辆GT12车型在车辆生产前,就被提前预订8辆。

2018年,Welsh's coaches的John Welsh购置了GT12客车,他在采访时说:“GT12这款车体现了高品质,让我看到宇通不仅会做中型车,豪华客车也做得非常好,目前我们不仅在英国驾驶宇通GT12,也会在意大利等其他欧洲地区驾驶该车辆,乘客乘坐非常舒服,对车辆十分认可。”

Pelican engineering总经理Richard Crump也表示:“经过了5年时间,宇通在英国的销量达到了500辆,这完全超越了我们的预期,相信用不了多久就将达到1000辆,因为宇通的产品性能和服务保障都十分优秀,能够为客户提供放心的选择。”

### 精研新能源,用中国品质助力世界美好出行

宇通客车作为全球销量第一的中高端客车品牌、领先的公共出行解决方案商,一直以谦逊的态度致力助力世界各地人们美好出行,引领着市场潮流。

善于创新的宇通,不断精研科技,创新绿色出行,成为全球领先的新能源客车生产制造商。目前,宇通在全球已销售新能源客车超12万

辆,每年减少碳排放量超过110万吨。在整个欧洲地区的整车销量超8000辆(海关数据:截至2019年7月),在法国、英国、西班牙、挪威、保加利亚、罗马尼亚、斯洛伐克、以色列、俄罗斯等众多国家和地区,均有宇通客车驰骋于大街小巷的身影。凭借着良好口碑的不断积累,宇通新能源客车稳步进入英国。率先尝试运营宇通纯电动客车的Go North East公司总经理Martijn Gilbert表示:“Go Ahead集团Go North East分公司共拥有客车700辆,2019年购买了9辆宇通纯电动E10客车,将于明年正式投运到纽卡斯尔市中心的明星线路上,我们很期待它们的到来,希望这批纯电动车辆能缓解英国大气污染等困扰,给我们带来新的解决方案。”

多年来,宇通不断在海外推出高科技、高品质的产品,敲开一扇又一扇海外市场的大门。得益于优秀的产品和完善的服务,宇通树立了值得信赖的国际化形象,打造出代表中国客车品牌形象的一张闪亮名片。

宇通持续“出海”英国,以强劲的品牌力对标国际一线品牌,引领着中国企业开拓欧洲市场,为中国品牌走出去扎下深厚的“根须”。面向未来,宇通将以更加高端、更加环保、更加智能的客车产品,带着美好出行的使命,从欧洲出发,走向世界,助力美好出行。